
 

Проект рішення міської ради 

 

 

Від «27» 06.2017 р.                                                                                         № 737 

м. Бурштин 

 

 

Про підготовку КП «Житловик»  
до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років 

 

 

Розглянувши інформацію директора КП «Житловик» В. І. Марчука про підготовку КП 

«Житловик» до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років, відповідно до пункту 2 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 865 «Про особливості 

нарахування плати за надану послугу з централізованого опалення населенню у разі відсутності 

у квартирі (будинку садибного типу) та на вводах у багатоквартирний будинок засобів обліку 

теплової енергії в опалювальний сезон 2016/17 року», керуючись ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», врахувавши рекомендації комісії з питань будівництва, 

архітектури та ЖКГ міська рада міська рада 

 

вирішила: 

1. Інформацію директора «КП «Житловик» В. І. Марчука про підготовку КП 

«Житловик» до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років взяти до відома (додається). 

 

2. Зобов’язати КП «Житловик» в межах фінансування до 01.10.2017 року 

максимально виконати роботи, які передбачені заходами з підготовки КП «Житловик» до 

роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років. 

 

3. КП «Житловик» розглянути можливості та вжити заходів щодо встановлення 

протягом 2017 року будинкових засобів обліку теплової енергії в багатоквартирних будинках, 

які підключені до централізованої системи теплопостачання. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови В. Гулика і голову постійної комісії ради з питань будівництва, архітектури та ЖКГ Т. 

Попика. 

 

 

Міський голова                                                                                                Роксолана Джура 

 

 

Підготувала: 

Завідувач сектору ЖКГ і  

обліку комунального майна                                                                              І. Бандура 

 

Погоджено: 

Перший заступник міського голови                                                                В. Гулик 

 

Начальник юридичного відділу                                                                       В. Данилюк 

 

 


